



最近两年,陈凯歌一直在“憋大招”,什么招儿?《道士下山》啊!这电影的底子厚,是徐皓峰的原著改编;演员阵容也特别富有落差美,王宝强、郭富城、张震、范伟、林志玲,哦,还有被迫隐退娱乐圈的房祖名。

这部混合着武侠和奇情的《道士下山》前后拍摄7个月,陈凯歌自诩是“做导演以来最艰苦的戏”。千等万等,这话题之作总算有了音讯,在昨日的发布会上,陈凯歌携众位主演正式宣布《道士下山》定档7月3日,成为2015年首位锁定暑期档的大片选手。

昨天跟随导演出席发布会的3位主演——王宝强、范伟、林志玲往台上一站,那就是一名句:“横看成岭侧成峰,远近高低各不同。”足登“恨天高”的志玲姐姐霸占了制高点,高出范伟半个头。王宝强就更惨,前几天,他在芒果台的真人秀《真正男子汉》录制中出现意外,腿部骨折,所以他是被范伟用轮椅推上台的。因为腿里面下了一块钢板和八颗钉子,宝宝自嘲“感觉自己的腿更结实了”。

## 苦等两年,7月3日,陈凯歌《道士下山》 王宝强有“魔性的笑” 林志玲范伟有床戏



### 王宝强 绝对主角,学艺闯江湖

《道士下山》中,王宝强扮演的“何安下”是绝对的主角,他从小被父母抛弃在深山的道观前,被老道士(李雪健饰演)收留。学艺多年之后,何安下下山闯江湖,从此身不由己,卷入武林和时代的纷扰之中。陈凯歌大赞王宝强“不是他把自己给了何安下,其实,是何安下长他身上,宝强把

角色的‘真憨呆萌’都演出来了。可以说把何安下这个人物演活了!”

王宝强表示:“都说哭戏难拍,其实笑戏更难,这段戏应该是我笑得最长的一次。”并和范伟打趣称,“虽然很难,但是电影里能有林志玲这样的女神当师母,每天都美美的。”



### 范伟 天生情种,王宝强师父

话说何安下闯世界,遇到一位“贵人”——范伟扮演的崔道宁(王宝强的师父)。陈凯歌对范伟这个角色的定义是“天生情种(范老师这颜值做情种也真是难为他了),最后也是因情自毁”。

虽然戏里面为情所困,但范老师在戏外可是谦谦君子。范

伟称:“这次演了个多情的道士,跟林志玲演夫妻却看都不敢看她,真是怕人误会。”导演陈凯歌爆料,范伟和林志玲有一段床戏,拍摄前,范伟向林志玲客气道:“不好意思,一会儿拍戏有何不妥,多见谅啊。”不想,见过不少风浪的志玲姐姐淡然道:“没关系啦,开始吧……”

### 林志玲 女神尤物,王宝强师娘

有床戏?!林志玲和范伟到底啥关系?范伟说:“当时听说林志玲演这个戏,我才求导演让我也演的。”陈凯歌透露,戏中,林志玲算是何安下的“师娘”。永远女神范儿,永远娃娃音的林志玲在陈凯歌眼里其实是个“女汉子”。拍

戏时,林志玲要被关在笼子里浸冷水,她也是面不改色,的确够拼。

陈凯歌透露,为展现最美的端庄女性身姿,他对林志玲的表演要求非常高,几乎完全打破了她以往的走路姿态。

### 导演发话

#### 陈红:做这片的制片人太难了 陈凯歌:删不删房祖名的戏?你猜

作为圈中有名的夫妻档,陈红多年隐身幕后,做陈凯歌的制片人。她调侃陈导,“做《道士下山》的制片人太难了,要不是对陈凯歌爱屋及乌,我早就不干了”。

陈红还现场“逼问”陈凯歌:“我这个制片人合格吗?”不想,陈凯歌爆起自己老婆的料,“电影一开拍,陈红跟我说‘咱们别操心钱啊,咱不差钱啊’”,转过头去,她要为了几万块钱的场租费

跟人家讨价还价,“我怎么说也是个明星啊,你多少给点面子啊。我们的制片人为了保证制作水准,既‘刷脸’又刷人情,真的非常不容易”。

预告片也曝光了,档期也宣布了,王宝强也现场表演“魔性的笑”了,这发布会就这么圆满结束了吧。忽然,媒体席有人大喊“房祖名的戏份到底删不删”?还未下台的陈凯歌一愣,旋即给出了答案:“你猜!”

综合

### 张艺谋《长城》开机

鹿晗铠甲造型曝光 搭戏刘德华

由张艺谋执导的好莱坞魔幻巨制《长城》在青岛正式开机,3月30日,有网友在微博上分享了现场图片,刘德华、鹿晗、景甜以及马特·达蒙、威廉·达福等主演阵容都出现在了镜头里。

在此次曝光的现场图片中,鹿晗头戴钢盔,身穿铠甲,从装束判断似乎是要出演一位武士,而刘德华的造型则与他在《狄仁杰之通天帝国》中饰演的巡捕穿着颇为相似,他们与两位彪悍的外国演员站在一起。从刘德华和鹿晗的造型以及剧情来推测,两人或将会搭档,共同参与到这场在长城上保卫人类的生死决斗中。据悉,《长城》预计于2016年11月23日以3D格式在全球发行,中国地区上映时间则为2016年贺岁档。 小新

### 《寻龙诀》纽约杀青 陈坤变成“犀利哥”

根据小说《鬼吹灯》改编的电影《寻龙诀》近日在美国纽约宣布杀青,陈坤、黄渤、舒淇“摸金三人组”的造型终于曝光,两个男人衣衫褴褛堪比“犀利哥”。

《寻龙诀》由乌尔善执导,陈坤、黄渤、舒淇、Angelababy、夏雨联袂主演,拍摄历时4个月,从内蒙草原到北京再转战纽约,行程两万多公里。如今“摸金三人组”终于亮相,颓废到一脸头发胡子分不清的陈坤和上世纪80年代摇滚明星附体的黄渤几乎叫人认不出,只有依旧青春时髦的舒淇与纽约的背景毫无违和感。对此,陈坤调侃道:“黄渤负责耍帅,舒淇又漂亮成这样,负我就只好负责低调了。”该片将于今年12月18日在内地公映,并已在全球6个国家和地区卖出版权。 婧妤

### 接拍惊悚片《三更车库》 林家栋怕的是普通话

日前,惊悚片《三更车库》在京举行首映,导演周耀武携主演方力申、林家栋现身。

当年由陈可辛、陈果、三池崇史、朴赞郁、金知云等中日韩知名导演联手打造的“三更系列”的前两部,已是观众心中的恐怖片经典。如今的《三更车库》同样打着“三更”的旗号,这噱头用得真是够精明。方力申谈到对“三更系列”的观感,坦言陈果执导的《三更2 饺子》里面的人肉饺子给自己留下很大阴影。方力申这次饰演一个地下车库的保安罗坤,他的另一个身份则是道行高深的“捉鬼道士”,他同林家栋搭档调查“车库杀人”背后的真相。出道多年甚少接拍惊悚电影的林家栋称,拍《三更车库》最难忘的是普通话对白,还开玩笑希望观众能听懂他的台词。该片将于4月3日上映,一年一度的中国特色恐怖片大赛即将开始喽。 小林

▲就算坐着轮椅,王宝强也难掩“魔性的笑”

▼范伟在发布会现场打趣称“轮椅终于卖出去了”

